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FEDERAZIONE   NAZIONALE MAESTRI   DEL  LAVORO  

        CONSOLATO PROVINCIALE DI CATANIA         

      

Oggetto :  Verbale del 16.11.2022 -  Riunione Consiglio Provinciale  

 

Come  da convocazione del 10.11 c.a.  in data 16.11.c.a. alle ore 10,00 presso la sede di via 

Cappuccini, 2 in Catania si è svolta la riunione del Consiglio Provinciale del MdL di Catania e 

Messina con in discussione i sottoelencati  punti : 

1- Relazione del Console sulle attività svolte  e da svolgere nel corso del corrente anno 2022 

2- Attività di indirizzo e Terzo Settore  “ RUNTS” della Federazione Nazionale  dei MdL 

3- Aggiornamento sui dati economici del Consolato e  della gestione  informatica di “Anagrafica”  

4- Stato di aggiornamento Web del Sito e della casella di posta del Consolato di Catania  

5- Aggiornamento sulla attività di SLS  e relative convenzioni con la Regione Sicilia 

6- Attività di promozione e divulgazione della figura dei Maestri del Lavoro  

6- Attività di promozione e/o ripristino del Consolato Provinciale di Messina  

 Hanno preso parte alla riunione i sottoelencati consiglieri e aventi incarichi e/o deleghe di 
rappresentanza. 

MdL Cirmi Michele    Console Provinciale 

MdL Maniscalco  Lucio  Consigliere e Console Emerito 

MdL Massimiani Mario  Consigliere e Segretario 

MdL Molino  Rosario  Consigliere 

MdL Pagano  Giuseppe Consigliere  

MdL Nuccio Biagio  Tesoriere 

MdL Milazzo Giuseppe Coordinatore Regionale Scuola lavoro e Sicurezza 

MdL Damigella  Giovanni      Delegato a rapporti enti locali Catania Nord 

MdL Rapisarda   Angelo Proposta Scuola Lavoro prov. di Catania 

- In apertura di seduta il console Michele Cirmi si è soffermato ricordando le partecipazioni del 

Consiglio Provinciale alle varie manifestazioni avvenute nel corso del corrente anno, dalla 

assemblea regionale dei consiglieri a San Cataldo il 10/6 presso hotel Helios , all’incontro con sua 

eminenza Mons. Luigi Renna, nuovo arcivescovo di Catania, e alla splendida organizzazione del 

convegno regionale per la illustrazione dei contenuti del 1° corso CFN ( Centro di Formazione  
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Nazionale). Il Console ha prospettato la necessità del coinvolgimento degli associati del consolato 

in una assemblea e pranzo il 20/12 p.v. presso locale con annessa sala riunione (da confermare 

previo accordo con il locale designato) per lo scambio di News e Auguri di fine anno. 

- Il Segretario Massimiani Mario ha evidenziato la rigidità imposta nella tenuta degli archivi dei 

soci su  “ Anagrafica”  con l’accesso al Terzo Settore e conseguente iscrizione al  RUNS (Registro 

Unico Nazionale Terzo Settore) dell’Associazione Nazionale dei Maestri del Lavoro. 

Dal Segretario è stato anche illustrato il nuovo programma informatico in formato .xlsx  e .pdf   che 

consente in tempo reale la visualizzazione del rendiconto economico e la verifica con il c/c Postale, 

è stato evidenziato anche il ripristino  con la fruibilità della casella di posta del Ns Consolato 

Provinciale (catania@maestridellavoro.it).   

-  Il MdL Nuccio Biagio (Tesoriere con incarico di aggiornamento del sito web del Consolato di 

Catania) reso noto gli ultimi aggiornamenti effettuati sul sito web (visualizzazione organigramma e 

news con video). 

-  Il MdL Milazzo Giuseppe (Coordinatore Regionale Scuola lavoro e Sicurezza) ha reso noto 

l’ampio lavoro di testimonianza formativa già espletato e da espletare (già programmato) presso gli 

Istituti Scolastici della Ns Provincia e il fattivo lavoro di coordinamento con gli altri Consolati  per 

ottemperare al protocollo di intesa con l’Ufficio Scolastico Regionale. 

- Il MdL Damigella Giovanni ha reso noto che a breve sarà resa nota la data di incontro con il 

Sindaco di San Giovanni La Punta (CT) per completare l’iter per la inaugurazione di una via titolata 

ai Maestri del Lavoro. 

A chiusura della riunione del Consiglio Provinciale, il Console Emerito Lucio Maniscalco  ha 

evidenziato le difficoltà, legate alla formazione del territorio e alle vecchie gestioni del passato, per 

il ripristino del Consolato Provinciale di Messina.  

Dai Consiglieri tutti si è ribadita la ferma volontà del ripristino del Consolato provinciale dei MdL 

che la città di Messina merita. 

Il segretario       Il Console Prov. 

MdL Mario Massimiani      MdL  Michele Cirmi 

 
 

 
 
 


